資料2

## 第二期 下野市まち・ひと・しごと創生総合戦略 KPl進捗状況一覧表

## 【令和2年度実績】

## 【内訳】

	達成度	項目数
А	年度目標に対する進捗状況が 100%以上	22項目
В	年度目標に対する進捗状況が 80%以上~100%未満	11項目
С	年度目標に対する進捗状況が 50%以上~80%未満	5項目
D	年度目標に対する進捗状況が 50%未満	4項目
_	数値化できないもの	0項目
達成済み	計画策定や施設整備などが目標値となっており、 過年度にすでに目標値を達成したもの	0項目

合計 42項目

※進捗状況80%以上のKPIの割合···約78.6%

(達成度A:22項目)+(	(達成度B:11項目)-	+(達成済み:0項目)	33項目
---------------	--------------	-------------	------

No	重要業績評価指標(KPI)	基準値	年度目標値 (令和2年 度)	実績値 (令和2年 度)	年度目標 値 達成度	担当課
1	制度融資新規活用件数	163件	170件	183件	А	商工観光課
2	空き店舗奨励金等活用件数	4件	3件 (延3件)	4件 (延4件)	А	商工観光課
3	雇用奨励金活用件数	1件	4件 (延4件)	10件 (延4件)	А	商工観光課
4	創業資金利用件数	7件	4件 (延4件)	4件 (延4件)	А	商工観光課
5	市内農産物直売所の販売額	9億円	9.4億円	8.8億円	В	農政課
6	地域の担い手となる認定農業者数	290人	292人	293人	А	農政課
7	新規就農者数	9人/年	10人/年	11人/年	А	農政課
8	担い手への農地集積率	50%	52%	53%	А	農政課
9	移住相談件数	39件	60件	13件	D	総合政策課
10	土地区画整理事業整備面積	477.8ha	482.8ha	482.8ha	А	区画整理課
11	新規住宅取得者家庭菜園整備及び定 住促進住宅新築等補助件数	延30件	13件 (延13件)	17件 (延17件)	А	都市計画課
12	永住促進保留地等購入補助件数	0件	5件 (延5件)	9件 (延9件)	А	都市計画課
13	空き家バンク登録件数	8件	1件 (延10件)	1件 (延10件)	А	都市計画課
14	住民1人当たり都市公園面積	15.65 m²	16.88 m²	16.89 m²	А	都市計画課
15	下野市観光協会HPアクセス数	33万6千件	33万7千件	23万6千件	С	商工観光課
16	道の駅しもつけ利用者数	215万人	220万人	202万人	В	商工観光課
17	関係人口関連事業へのイベント参加 者数	_	50人	90人	А	総合政策課
18	シティプロモーションサイトへのア クセス数	27,600件	28,200件	26,917件	В	総合政策課
19	両親学級参加率	59.3%	59.7%	59.7%	А	健康増進課
20	不妊治療助成件数	119件	119件	90件	С	健康増進課
21	産後ケアサービス提供施設数	_	6箇所	3 箇所	С	健康増進課
22	放課後児童クラブ待機児童数	0人	0人	0人	А	こども福祉課
23	保育所等待機児童数	3人	0人	0人	А	こども福祉課
24	児童館利用者数	30,046人	30,450人	18,348人	С	こども福祉課

No 重要業績評価	m指標(KPI)	基準値	年度目標値 (令和2年 度)	実績値 (令和2年 度)	年度目標 値 達成度	担当課
25 健康マイレージ参加	口者数	452人	463人	436人	В	健康増進課
26 地域ふれあいサロ:	ノの設置数	40か所	40か所	55か所	А	高齢福祉課
27 認知症サポーター数		7,881人	500人 (延9800人)	92人 (延9,389人)	В	高齢福祉課
28 就労系サービス利兵	用者数	142人/月	158人/月	174人/月	А	社会福祉課
29 低所得者への自立に立て	に向けた支援(自	14世帯	16世帯	14世帯	В	社会福祉課
30 学ぶ意欲と自己有所 学校)	用感の評価点(小	3.23	3.23	3.11	В	学校教育課
31 学ぶ意欲と自己有所 学校)	用感の評価点(中	3.07	3.07	3.05	В	学校教育課
32 講座・講演会の年間	引受講者数 1000円	9,350人	9,350人	1,585人	D	生涯学習文化課
33 スポーツ施設の利用	月者数	637,000人	640,600人	478,829人	С	スポーツ振興課
34 グリムの森・グリュ	ムの館の来園者数	157,523人	159,600人	15,720人	D	生涯学習文化課
35 下野薬師寺歴史館 の丘資料館入館者の		30,500人	30,500人	5,222人	D	文化財課
36 下野薬師寺歴史館の丘資料館ボラン	・しもつけ風土記 ティア会員数	75人	75人	67人	В	文化財課
37 自主防災組織設置数	<b>数</b>	8組織	11組織	11組織	А	安全安心課
38 デマンドバス利用	<b>省数</b>	22,401人	23,520人	18,823人	В	安全安心課
39 1市2町広域連携バ	ス乗降者	_	24,000人	22,536人	В	安全安心課
40 市民活動補助事業が業に移行した団体製		23団体	25団体	28団体	А	市民協働推進課
41 市ホームページアク	フセス数	108万件	109万件	134万件	А	総合政策課
42 共同連携事業数		71事業	71事業	74事業	А	総合政策課